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A német vezéri főhadiszállásnak szerdán délben 
kiadott legujabb jelentése szerint a keleti harctéren a 
Terek-szakaszon tegnap a szovjet támadásokat győ- 
zelmesen visszautasították és huszonegy szovjet pán- 
célost megsemmisitettek. A Volga és a on között né- 
met és román csapatok több, szivósan védett helysé- 
get rohammal elfoglaltak és az ellenség ellentámadá- 
sait visszaverték, miközben a szovjetnek véres vesz- 

sokat a bolsevisták magas vesztesége mellett vissza- 
utasitottak. 

ezernél több foglyot, 326 páncélost és 227 löveget 
veszitettelk Az elesettek száma a szovjet csapatok 
rés 

z 
zéről meghaladta a 14.000 embert. 
Az Ilmen-tőtől délre rohamecsapatok számos bol- 

sevista harci állást szétromboltak, 
A magas északon zuhanó bombázók és harci 

renülők Murmanszk várost és kikötőt támadták meg, 
a Murman-vonal vasuti berendezéseit és ütegálláso- 

Róma. (Rador). Az olasz főhadiszállás 953. 
számu hadijelentése a következőket tartalmazza: 

Olasz és német gépesitett kötelékek tegnap a 
Kirenajka--szirtiszi hataron kemény harcot vivtak a 
számbeli fölényben levő ellenséges erőkkel. 

Tizenhat ellenséges páncélost s néhány löve- 
get elpusztitottak. 

Mindkét részről élénk légi tevékenység folyt, az ellen- 

harcokban négy gépet vesztett. 

rán több északamerikai katonát foglyul ejtettek. 

hevesen és eredményesen támadták. 

brit vadászalakulatokkal ütköztek meg. 

és két Beaufighter-rendszerü gépet lelőttek. 

Nagyhatésugaru olasz repülők a sziriai Tri- 

poli raktárait és a beyruti kőolajfinomitókat 

bombázták és telitalálatokat értek el. 

harci vállalkozásaiból támaszpontjára. 

ritása összesen 11.000 tonna volt. 

NEMET JEGYZEK A HADIFOGLYOK 
MEGELINCSELÉSE ÖGYÉEBEN 

Berlin. (Rador). Mértékadó forrásból származó 
hir szerint a német birodalmi kormány jegyzéket 
juttatott el Bernbe a hadifoglyok megbilincselésének 
tárgyában 

ELSÜLLYESZTETT ERÍT TENGERALATTJÁRÓ 
Berlin. (Rador). Német tengeralattjáró-vadász- 

hajók a Földközi-tenger! részén makacs üldözés 
után elsüllyesztettek egy uvárnaszádot. 

FINNHADIJELENTÉES 
inki. (Rador). A finn hadijelentés közli, 

y a szárazföldi arcvonalon őrjárati tevékenység 
olt. A légi és tengeri arcvonalon nyugalom ural- 

teséget okoztak. Olasz csapatok emenséges támadá- 

Toropeztől délkeletre levő területen a bekeritett 
ellenséges erők nagy részét megsemmisitették. No- 
vember 25-től december 15-ig a belsevisták itt három- 

kat a HNalászfélszigeten jó eredménnyel bombázták. 

e
 December 4. és 15. napjai 

repülőgépet veszitett. Ezekből 348 gépet légiharcok- 
ban lőttek le, 60 gép a légelháritó tüzérgég tüzé 
pusztult el, 29 gépet a német haderő egyéb kötelékei 
semmisitettek meg, a többit pedig a földön pusztitot- 
ték el. Ugyanezen idő alatt 89 saját gép az ellenség- 

a szovjet 441 

s 
Kirenajka nyugati részében teg nap is tartottak a 

heves harcok a számbelileg nagyobb ellenséges erők- 
kel; tizenhat angol páncéiost megsemmisitettek. Né- 
met vadászrepülők e tése mellett, 
négy ellenséges r Éjjel Bonghazi 
kikötői területé ták. Algeriában 
az ellenség u kikötői támasz- 
pontjait tov esen támadták. 

; A Föld közi-tenger keleti részén német tenger- 
alattjáró-vadászok egy ellenséges buvárnaszádot el- 
süllyesztettek 

Anglia délkeleti partvidékén tegnap gvyors német 
a 

,Nagy hatósugaru olasz bombavetők 
szíriai kőolaifinomitó üzemeket támadtak eredményesen 

séges légierő a német vadászrepülőkkel folytatott . 

harci repüle hadifontosságu célpontokat eredmé- 
nyesen bombáztak. 

ROMA BOMBAZASAT SÜRGETTEK AZ ANGOL 
FELSOHAZBAN 

Wedgewood lord az angol felsőházban megismé- 
telte Róma bombázására vonatkozó javaslatát. 

Shewocod brit légügyi államtitkár a javaslatra 
válaszolva kijelentette, hogy bizonyos titkos okokból 

VILAGHATALMI ABRANDOK 

Lisszahon. (Stefani). Washingtonból közlik, 
hogy Wallace, az Egyesült Allamok helyettes elnöke 
Pennsylvaniában beszédet mondott és kijelentette, 
hogy a világ jövő megszervezésének Eszak-Amerika 
hatalmán kell alapulnia, 

E cél elérése érdekében az Egyesült Allamoknak 
arra kell törekedniök, hangoztatta Wallace, - 
hogy az egész földkerekségen minél több hadászati 
támsszponttal rendelkezzenek. 

NEHÉZ 
AZ AMHRIKAI HADSERE ELMEZÉSÉBEN 

Genf. (NTI). Az amerikai élelmiszergyárosok 
chikagói nagygyülésén Roy He kson, az észak- 
amerikai élelmezési ügyek intézőjének legközelebbi 
munkatársa kijelentette, hogy a hadsereg igényei ki- 
terjednek majdnem az egész halkonzerv-, száritott 
gyümölcs- és hus-, végül az egész száritott főzelék- 
mennyiségre. Hendrickson megjegyezte, hogy a had- 
sereg szükségletét nem lehet fedezni a termelés növe- 
lésével, hanem kivánatos a polgári lakosság élelmi- 
szer adagjainak leszállitása is. 

AZ ELSÜLLVYESZTETT TONNATARTALMAT 
LEHETETLEN PÓTOLNI 

Genf. (NTI). A Daily Express magyarázatokat 
füz Howe kanadai lőszerügyi miniszternek ahhoz a 

kijelentéséhez, amelyben a miniszter beismerte, hogy 

az uj hajótérmennyiség alig a fele az elsüly- 
lyesztett hajók tonnatartalmának. 

Az angol lap megállapitja, hogy Howe adatai a szö- 
vetségesek valódi helyzetét tükrözik vissza. ; 

Megjegyezte az angol ujság még azt is, hogy a 
kereskedelmi hajóhadat minden ujabb hadivállalko- 
zás csökkenti, mert a katonai célokra felhasznált ke- 

reskedelmi hajó éppenannyira elveszett az ellátás 

biztositására, mintha az ellenség pusztitotta vol- 
erről a kérdésről nem bocsátkozhatik vitába. (Ep). na el. 

A tuniziai arcvonalon felderitő vállalkozások so- 

Német bombavető repülők Bone kikötőjét ismét 

A nap folyamán két olasz repülőgép nem tért vissza 

legfelső birodalmi háborus kormány megalakitásá- 

AAz algériai vizeken egy olasz tengeralattjáró, 

Alberto Longhi kapitány vezetésével megtámadott 

egy cirkálókból és torpedórombolókból álló ellenséges 

. hajórajt s két torpedótalálattal egy nagy hadihajót ! 

elsüllyesztett. Az Atlantizóceánon egy másik olasz 
tengeralattjáró, Carlo Fecia di Cossado parancsnok- 

sága alatt elsüllyésztette az Empire, Hawk és Ombi- 
... z h vizkiszo- x 

lin nevü ellenséges gőzösöket. A három hajó a szóbanforgó harcikocsik gyakorlati kipróbálására 

Amszterdam. (NTI). Attlee brit dominiumügyi 
miniszter kedden Londonban, a „Woyal Enpi 

- Gyakran megkérdezik tőlem az alsóházban, - 
- mondotta Attlee, - nem jött-e el már az ideje a 

Amszterdam. (NTI). Churchill brit miniszterel- 
nök kedden az angol alsóházban sikraszállt a „Chur- 
chilltankok" gyártására vonatkozó határozat érde- 
kében s védelmébe vette a kormánynak erre vonat- 
kozó intézkedéseit, bár - mint maga is elismerte, - 

nem fordithattak elég időt. 
A munkáspárt képviselői több izben élesen tá- 

madták e miatt a miniszterelnököt. Churchill védeke- 
zésében utalt arra, hogy Angliának akkoriban nem 

A „tengeralattjarok elleni" bizott 
Berlin. (Rador). Churchill angol miniszterelnök- 

nek azt a bejelentését, hogy a tengeralattjárók elleni 
küzdelemre bizottságot létesitettek, berlini tengeré- 
szeti körökben annak elismeréséül tekintik, hogy 

az angoloknak a szájukig ért a viz, 

z 4 e 

Az alsóház hiába ostromolja 
az angol kormányt a birodalmi háborus kabinet felállítása érdekében 

Lampednusa szigeténél az olasz légi erők jelentős 
Heves légi 

harcokra került sor, az olaszok öt Spitfire-rendszerüű 
vetitő szolgálat közli, a többi között kijelentette, hogy 
abirodalmi kormány felállitása teljesen megvalósit- 
hatatlan. 

szövetséges legfelső katonai tanács létesitését sürge- 
tik. A javaslat szép és jó, a tervek azonban semmikép 

Churchill es a „Churchill-tankok" a vadlottak padján 

nak. A felszólalók sokszor még tovább is mennek és 

sem valósithatók meg. 

-- fTeljes lehetetlenség a népgyülésen alapuló 
hadvezetés, - fejezte be beszédét a szónok. - A fe- 
lelős államférfiak és hadvezérek nem lehetnek állan- 
dóan távol hazájuktól, teljhatalmu képviselőt pedig : 
maguk nevében nem küldhetmek a legfelső tanácsba. 

volt ideje hosszas kisérletezésekre, mert legalább fél 
e évvel késlekedett volna a harcikocsigyártás 

-Akormány fő célja az volt, - mondotta 
Churchill, - hogy 1941-ben a lehető legtöbb har. 
kocsit bocsáthassa a csapatok rendelkezésére. 

A miniszterelnök a továbbiakban megállapitotta 
hogy 1941 nyaráig négyszáz ily rendszerü harcikoc 
készült. Hangsulyozta, hogy a legujabb rendsze 
tankok felülmulják ezeket a harcikocsikat. 

sag meg nem segit a valsago 
Hivüli veszélyéről tett emli 
Bizonyos, hogy az angolszászok k 
zottság megalakulása után is igen sc 
akik válságosnak találják a helyzetet. 
A német tengernagyi hivatalban 

Hangsulyozzák a német fővárosban, hogy „a tenger- 
alattjáró-háboru elleni bizottság" elnevezés mindent 
megmond. 
Megjegyezték még Berlinben, nagyon jellemző, 
hogy Churchill éppen Smuts délafrikai miniszter- 
elnök beszédének azt a részét idézte, amelyben Smuts 

magyarázzák Roosevelt elnöknek azt a 
hogy a tengeralattjárók elleni harcot 
más szervezetektől. Berlinben figyeln 

abuvárhajóknak a hajózásra gyakorólt rend- 



Péntek, 1942 december 18 

Rüviddel árulása előtt is 
angolgyűlöletről beszélt Darian tengernagy 

árizs. (Rador). Egy francia cirkáló volt pa- 
sancsnoka Toulonból jövet Párizsba érkezett A 
francia tengerésztiszt elmondotta, hogy közvetlenül 
Madagaszkár szigetének az angolok reszéről történt 
elfoglalása után Darlan tengernaggyal találkozott. 

A tengernagy kijelentette, hogy mind neki, mind 
pedig valamennyi francia tengerésznek gyülölnie kell 
lés megvetnie a briteket a dakari, merselkebiri és 
mest a madagaszkári gyáva támadás miatt. 

Darlan megjegyezte, hogy családjában örök- 
lött az angolgyülőlet, 

mert egyik őse, aki Villeneunve tengernagy parancs- l 
noksága alatt egy francia fregatt parancsnoka volt, 
az angolok ellen vivott trafalgári ütközetben életét ! 

vesztette. 
A francia tengerésztiszt megjegyezte, hogy min- 

dig Darlannak ezekre a szavaira gondol, valahanyszor 
arról hall, hogy a tengernagy és az angolok között 
véleménykülönbség áll fenn. 
SZARNYSEGEDLET KERESEI KI DE GAULLE 

Amszterdam (NTI). A brit hirszolgálat a „Har- 
cos Franciaország" főhadiszállásának közleménye 
nyomán jelentette, hogy Dastler dela Vigerie repülő- 
tábornokot De Gaulle tábornok a harcos franciák fő- 
parancsnokának és a francia nemzeti tanács elnöké- 
nek szárnysegédévé kinevezték. De Gaulle távollété- 
ben Dastier dela Vigerie elnököl a nemzeti tanács- 
ülésein is. 

Nem tavozott külföldre Lebrun volt elnök 

Vichy (NTI). Hivatalos körökben határozottan 
cáfolják a brit hirszolgálati ügynökségnek azt a hirét, 
amely szerint Lebrun Albert volt köztársasági elnök 
egy semleges államba menekült. 
ebrun jelenleg is Grenoble mellett fekvő 

birtokán tartózkodik. 
LAVAL PAÁRIZSEAN 

Párizs (NTI). Laval francia miniszterelnök Vichy- 
ből jövet kedden este Párizsba érkezett. l 

MAROKKÓI BANKAÁR 

REJTÉLYES VICHY UTJA 

Bern. (Stefani). A svájci lapok londoni értesü- 

lése alapján azt irják, hogy Darlan tengernagy emlé- 

kezetes északafrikai utazását egy marokkói bankár: 

nak Vichyben tett rejtélyes látogatása előzte meg. 

Spanyoellenes kalóztámadásra uszit a kubai államfő 
Buenos Aires. (NTI). Battista kubai köztársasági 

elnök, aki jelenleg Roosevelt elnök vendégeként 
Washingtonban tartózkodik, a sajtó képviselői előtt 
kijelentette, hogy a latinamerikai államok fölötte 
megelégedettek az angolszász szövetségesek észak- 

afrikai támadásával. Egy hasonló katonai akciót, 

rika lelkesen üdvözölne, - mondotta a kubai államfő, 
- Legfeljebb egyes kis körök, mint például az ameri- 
kai falangisták, vennék rossz néven ezt a támadást. 

Battista a továbbiakban azt igyekezett elhitetni 
hallgatóival, hogy a falangisták „ellenséges cseleke- 
detekkel" vádolhatók s ezért szigoru ellenőrzés alá 

mely Spanyolország ellen irányulna, egész Latin-Ame- helyezték őket. 

Légvédelmi értekezlet 
A tinisoarai-temesvári háztulajdonosok egyesülete 

értekezletet tartott amelyen megvitatták a légvédelemmel 
kapcsolatos kérdéseket. A légvédelemügy parancsnoka 
több tekintetben hiányosnak mondotta az elsötétités vég- 
rehajtását. A lakóházak elsötétitéséért a háztulajdonos 
felelős, ezért ismetce.ten tartson ellenőrzést és különösen 
az udvarra nyiló ablakok elsötétitését ellenőrizze. A bérlő 
a háztula donossal szemben felelős a rendeletek pontos 
betartásáért. Minden házban légvédelmi őrt bizzanak meg 
és itt elsőserban a házmester kerül tekintetbe. Az ablakok 
elsötétitésére fekete papiros: használjunk, mert a kék pa- 
piros a tapasztalatok szerint nem felel meg a követelmé- 
nyeknek Különösen a nem jól zárható Esslingen-féle redő- 
nyökön át a fény sok helyen kiszürődik a szabadba. Ezt 
sürgősen meg kell szüntetni, Az óvóhelyeken nem szabad 
különböző nem odavaló holmit felhalmozni, ezzel szemben 
a szükséges tárgyakat - padokat, kapát ásót - el kell 
helyezni és vizről és világitásról is eleve gondoskodni kell. 
A padláson nem szabad gyulékony anyagot tartani. A 
nagy épületek számaára különleges feladatokat állapitottak 
meg és ezek tulajdonosai jelenjenek meg a háztulajdono- 
sok egyesületének irodájában, ahol a szükséges felvilágo- 
sitásokkal szolgálnak. 

A városi légvédelmi hivatal külön közleményben hiv- 
ja meg a köz- és magánintézmények, az ipari és kereske- 
delmi vállalatok, vendéglői üzemek, szállodák és mozgó- 
képszinházak légvédelmi főnökeit, valamint a kétemeletes 
és ennél magasabb házak tulajdonosai a ma, csütörtökön 
délelőtt tiz órakor a városház tanácstermében tartandó ér- 
tekezletre. Az értekezleten a légvédelmi zóna parancsnoka 
megadja a szükséges felvilágositásokat. 

A windsori hercegi pár Amerikában 
Buenos Aires. (Stefani). Ertesülések szerint a 

windsori herceg és felesége rövidesen Floridába uta- 
7ik. Az angol hatóságok kérelmére illetékes amerikai 
szervek hozzájárultak ahhoz, hogy a herceg esetleges 
sajtónyilatkozatait a lanok ne hozzák nyilvános- 
ságra s a hercegi párt egész utján titkos rendőrökkel 
kisértessék, 

; Stockaoua. sterani). Cecil Sprigge angol ujság- 

iró több londoni lapba cikket irt Wulam Ehnipps 
nagykövettel, Roosevelt elnök indiai megoizottjával, 
folytatott beszélgetéséről. 

Alondoni kormány nem nézi jó szemmel az 
Esgyesuült Allamok India felé forduló figyemét 
és érdeklődését, de kénytelen eltürni az ame- 
rikai mesterkedéseket, melyek előbb-utóbb 
megadják a kegyelemdöfést Nagybritannia 

indiai tekintélyének. . 
EPhilipps nem is titkolja Amerika szándékait, - 

Ahapitja meg a cikkiró - és kijelentette, hogy egész 

Indiát, minden vonatkozásban, meg akarja ismermni. 

Megkérdeztem az északamerikai nagykövetet, 

- folytatja cikkét Cecil Sprigge, - meddig tart kül- 

detése 
- Ideiglenes misszióról van szó, - válaszolta a 

nagykövet, majd hozzátette, hogy fontos diplomáciai 

szervezetet fog vezetni, hat titkárral, több helyettes 

utkárral és sok kereskedelmi ügynökkel. A szervezet 

Kegyelemdőlés Nagybritannia indiai tekintélyének 
személyzetének egy része már elég régen Indiában 
van és 

Washington utasitásai értelmében az észak- 
amerikaj célkitüzések megvalósitásán fáradozik, 
Befejezésül William Rhilipps utalt arra, hogy kül- 

detésének sokkal nagyobb jelentőséget tulajdonita- 
nak, mint Johnson ezredes, Roosevelt személyes kép- 
visélője, tavaszi indiai megbizátásának. Johnson, mint 
ismeretes, Sir Stafford Cripps látogatása idején tar- 
tózkodott Indiában. 

A TÜNTETÖK A GARONARAKTARAKAT 

FOSZTOGATJÁK BOMBAYBAN 

Amszterdam. (NTI). A brit hirközvetitő szolgá- 
lat közölte, hogy kedden Bombay városában nyolcvan 
indust letartóztattak, mert utcai tüntetésben vettek 
részt. 

A tüntetők, - mint ugyanez a hirforrás meg- 
emliti, - megállitották a társasgépkocsikat és ki- 
fosztották a gabonaraktárakat. 

Kommunistak elitélése Szófiában 
Szófia. (Rador). A bolgár főváros katonai törvény- 

széke kommunista eszmeterjesztés és szabotázscselekmé- 
nyek elkövetése miatt nyolc személyi halálra, tizet élet- 
fogytiglani kényszermunkára, tizenkettőt pedig hosszabb- 
rövidebb ideig tartó szabadságvesztés-büntetésre itélt. 

Csiromállapon Boliviábam 
Euencs Aires. (Steiani). La Pazból származó hir sze- 

rint a boliviai kormány az egész országban kihirdette az 
ostromállapotot. A kivételes állapot elrendelésére az adott 
okot, hogy a patignói bányamunkások, béremelési kéré- 
sük elutasitása miatt, nagyarányu sztrájkot kezdtek. 

- Itélethirdetés egy kémkedési perben, Bern. (NTI) 
Hivatalosan közlik, hogy Ramon Bergade kereskedőt, ka- 
tonai titkok elárulása s egyes katonai, politikai és gazda- 

sági adatok kiszolgáltatása miatt életfogytiglani börtönre 
itélték. Hasonló vétségért ugyanezzel a büntetéssel sujtot- 
ták Huldrajch kápjárt is. Öt más vádlottat, - közöttük egy 
katonát s egy külföldit - egytől nyolc évig terjedő elzá- 
rásra itéltek. 

ae 

Eleonora asszony - a fecseső-vén 

Roosevelt felesége ugy viselkedik, 

mintha ő lenne az Egyvesűült Allamok elnőke 
Genf (NTI). A News Chronicle cimü lap newyorki 

munkatársa azt irja, hogy Roosevelt elnök feleségét 

ma sokkal hevesebben birálják, mint a multban. Azok 

az északamerikaiak, akik az elnök nejének magatar- 

tását beszédeiből és nyilatkozataiból itélik meg, egész 
nyiltan felteszik a kérdést: a valóságban nem-e Roo- 

seveltné az Amerikai Egyesült Allamok elnöke? 
A nagy néptömegek véleménye szerint Roosevelt 

felesége tul sokat beszél és örökös fecsegésével a vég- 

letekig felidegesitette már az északamerikai közvéle- 
ményt. 

A köhögés azonnali gyógyitása 
SSokszor nem tulajdonitanak jelentőséget a hideg 

Mdő vagy a huzat következtében támadt köhögésnek, 
amely azonban szövődményeket okozhat: rekedtség, 
heves köhögési rohamok, légcsőhurut stb. Az és drogeriában kapható. Főlerakat: Asfar laborato- 

„Epheiodil Asfar' szirup, amely gyógynövények fő- rium, Bucuresti; Olariu-u 11. 

zetéből és a szervezet normális müködésére ártalmat- ; -—- 

Telefon 
1eees ARO sa ARAD 244 

gyógyit és kiküszöböli a szövődményeket. 

Az 
jó 

Ma szenzációs premier! 

Egybécsiálom 
oriási sikert aratott BÉCSI VÉR. folytatása. Csupa zene, 

kedv és kacagás. - Előadások naponta 3,5, 7és 9.10 kor 

vezető Vienna 2:2-ős 
tesével. 

Suk 

Aradi tekesport. A Rapid vasárnapi egyéni és ha- 
tos csapatversenye kitünően sikerült; az eredmények a 
következők: egyéni három dobásos: 1. Negreanu (Crisana 
CHR) 18 fa, 2. Vlas (Jnfratirea) 17 fa, 3. Stoica (T, Se- 
verin CFR) 17 fa, 4. Schmeltzer (Rapid) 17 fa, 5. Grosz 
(Rapid) 17 fa, 6. Mimishoffer (Rapid) 17 fa, 7. Straja 
(Crisana CFR) 17 fa, 8. Vértessy (Macelari) 17 fa. Hatos 
csapatverseny: 1. Infrantirea 155 fa, 2. Crisana CFR 
153 fa. 

Vasárnap folytatják a magyar kupamérkőzéseket. A 
nagy közönségsiker és a kedvező időjárás lehetővé teszi, 
hogy a magyar labdarugócsapatok tovább játszanak a 

Magyar-Kupáért. A vasárnapi forduló sorsolása: Ferenc- 
város - Gamma, ; 
DIMAVAG-Szolnok, Szeged-Kispest, 
Elektromos, Komáromi AC-Hangya, MPSE-SalBTCc. 

lan különböző sókból készül, bármilyen köhögést m 

Epheiodil Asfar" szirup bármilyen gyógyszertárban 

BESZKRT-Vasas, NAC - Ujpes, 
Csepeli MOVE- 

Német-szlovák válogatott jégkorong mérkőzés lesz 
december 19-én Pozsonyban. 

Az olasz labdarugóbajnokságban ujabb feltünést keltő 
esemény, hogy a Triestina otthonában legyőzhetetlen. Ez 

vasárnap sem tört meg, mert a Juventus is pontot hagyott 
Triestben. Ezzel a Triestina döntetlenjeinek száma ebben a 
bajnokságban már nyolcra emelkedett. 

Bécs: A labdarugóbajnokság nagy meglepetése a 
döntetlenje a Reichsbahn együt- / 

Stockholm: Svédország-Svájc 5:2 (3:0, 2:1, 
0:1), válogatott jégkorongmérkőzés. Az olasz váloga- 

tott ökölvivócsapat ugyancsak Stockholmban szere- 
pelt és a várakozás ellenére a svédeket 10:6 arányban 
legyőzte. 

Nagy örömet szerez KARACSONYRA egy 

márkás aranytollal 
a LITERATURA cégtől. Arad, Minorita-palota 

m 



Péntek, 1942 december 18 

A Déli Hirlap megjelenik mindennap a vasárnapokat 
és ünnepeket követő napok kivételével 

Timisoara-temesvári szerkesztőség és kiadóhivatal: 
1., Piata EBratianu 3. Telefon: 28-10. 

Aradon előfizetések, hirdetések és reklamációk Reclama 
hirdetőirodában, Emi u-utca 4. Telefon: 17-11. 

Aradi szerkesztő: Babuczay György. 
ELŐFIZETÉSI ARAK: 

Belföldön kézbesitéssel együtt egy hóra 110.- lei, negyed- 

évre 830.- lei, fél évre 650.- lei, egész évre 1200.-- lei. 
Magyarországon havonta öt pengő, negyed évre 1.- 
pengő, fét évre 30.- pengő és egész évre 60.- pengő. 
Egyes példány ára hétköznapokon 26 tilér, vasárnpap 30 
fülér. Hatoságoknak, közhivatalolenak és közüzemeknek, 
gyaraknak, vállalatoknak és részvénytársaságokaak a 

rendes előfizetési dij kétszerese. 

Képzőmüvészeink vandorkiállitása 
Timisoara-Temesvárott 

December 20-án, vasárnap nyilik meg Timisoara-Te- 

mesvárott itt élő képzőömüvészeink, - festőmüvészek és 

szobrászmüvészek - együttes kiállitása a Regina Maria- 

körut 8 szám alatt. A tárlaton nyole müvész alkotásai 

szerepelnek: Beleznay István (Arad), Gal lasz 

Nándor (Timisoara-Temesvár), Hajós Imre (Arad), 

Mahos Kornél (Lage-Lugos), Paál Albert (Lipova- 

Lippa), Pataky Sándor (Arad), Scós István (Aradul 

Nou -Ujarad) és Wolif Károly (Arad) művészi termésé- 

nek szine-javát mutatja be a műértő és műpártoló közön- 

ségnek. 
Ez év juniusában Aradon rendeztek képzőmüvé- 

szeink szépen sikerült kiállitást. Szives fogadtatásban ré- 

szesültek, a művészi teremtő munka és lelkes dés a leg- 

teljesebb megértésre és méltánylásra talált társadal- 

munk körében s ez a siker bátoritotta fel a müvészeket 

arra, hogy vándorkiállitás keretében most ismét népi kö- 

zösségünk s a nagyközönség szine elé álljanak, ezuttal 

Timisoara-Temesvárott. A tárlaton összefoglaló képet 

adnak képzőmüvészeti életünkről. Valamennyien más és 

más irányban indultak utnak, valójában azonban egy cél 

felé törekszenek. Miadnyájunknak az a vágya, hogy né- 

pünk müveltségi fokát minél magasabbra emeljék s a 

muüvészi eszközökkel és kifejezési formákkal az emberi 

szellem felsőbbrendüségét igazolják, annak a ténynek 

bizonyitására hogy a lélek, a szellem ur az anyag fölött. 
Lelki pihenő, üdülés, felfrissülés lesz mindenki számára 

ez az együttes müvészi bemutató, melynek megtekintésére 

szeretettel várják az érdeklődőket a kiállitás rendezői. A 
tárlat sajtóbemutatója szombaton délután lesz, vasárnap 

délelőtt pedig megnyiiik a nyilvánostág számára. 

- A török képviselőház hir szerint ma határoz szün- 
ideje megkezdéséről. A parlamenti szünet január 10-ig 
tart, amikor a képviselőhaz elhatározza feloszlását és ki- 

irják az uj választásckat 
- Nyugdijfizetés Timisoara-Temesvárott. A timisoa- 

rai-temesvári pénzügyigazgatóság nyugdijosztálya közli, 
hogy a polgári, katcnai és CFR-nyugdijak december hó- 
napra esedékes kifizetése továbbá a hátralékok folyósi- 
tása a következő sorrendben történik: december 18-án 
reggel 8 órától déli 1 óráig az 1-1500, délután 4 óra és 7 
óra között az 1801--3000. december 19-én délelőtt a 3001 
-4500, délután a 4301-6000, végül december 20-án dél- 
előtt a 001 sorszámon felüli nyugdijkönyvvel rendelkező 
személyeknek fizetik az illetményeket. Azok, akik a meg- 
jelölt időpontban nem jeilentkeznek, csak január 9-én kap- 

; hatják majd meg nyagdijukat. 

Teljesitsétek kötelességteket a hadiárvák és 
hadiözvegyek iránt! 

- fTerrorista merénylők letartóztatása. Vichy. 

(Rador.) A franciaorszaági Angers környékén az 

utóbbi időbpen több robbanóanyaggal végrehajtott 
terrorista merénylet történt. A rendorség és az állam- 
biztonsági szervek december 13-án nyolc merénylőt 

letartóztattak. Közülük egy a letartóztatás pillanatá- 

ban főbelőtte magát, mig egy másik a rendőrségi fog- 

dában felakasztotta magát. 
= Az Evangélikus Nőegylet karácsonyi szeretetado- 

mányainak szétosztása. A timisoarai-temesvári Evangéli- 

kus Nőegylet vasárnap osztja ki karácsonyi adományait 
a 

szegénysorsu tanvtófjusagnak és munkaképtelen aggok- 

nak. Szétosztásra kerülnek pénz- és természetbeni ado- 

mányok A szétosztás delután három órakor megy végbe 

az evangélyus gyülekezeti teremben. Ez alkalommal a 

karácsonyi igehirdetésen kivül szavalatok lesznek, amelye- 

ket a tanulólfjuság ad elő s a gyermekkar kardalokat 

énekel 
- A tejuj ára. Uj tejárakat állapitott meg a timi- 

soarai-temesvári városi közélelmezési szolgálat. Eszerint 
a tej iterje a termelőnél 28 lej és a városban kimérve 32 

lej. A csirálatlanitot: tej zárt kannából 37, zárt palackban 
pedig 28 lej literenkint Az uj tejárakat a megyei prefek- 
tura is jóváhagyta. Figyelmeztetik a termelőket, hogy 
szigoruan tartsák be a megállapitott árakat. A termelő- 
ket, akik a kimér: tejért a városban 32 lejnél többet kér- 
nek, munkatáborba utalják 

- sok a bünöző Angliában. Stockholm (Stefani). A 

Manehester Guardian cimi argol lap azt irja, hogy a há- 
boru kitörése óta Angliában a bünözések száma száz szá- 

zalékkal emelkedet Oly sok letartóztatás vált szükséges- 
sé, hog uj fegyházakat kellett létesiteni. A büntények 

lopás, fosztogatás, rablás és szélhámosság. A 

- Aradi katolikus elemisták karácsonyi ünnepélye. 
Az aradi római katolikus elemi fiuiskola, mint minden év- 
ben, ugy az idén is megrendezi karácsonyi gyermekelőadá- 
sát. Az ünnepély a Minorita Kulturházban lesz vasárnap 
délután. A nagy érdeklödésre valo tekintettel két előadást 
rendeznek, az elsőt fél 3, a második fél 6 órai kezdettel. 

- Enmelik a kereskedelmi és iparkamarák nyugdija- 
sainak illetményét. Bucuresti. A hivatalos lap december 
14-i 298. száma egyszakaszos rendelettörvényt közöl, 
amely kimondja hogy a kereskedelmi és iparkamarák 
nyugdijasainak illetménye az állami nyugdijasoknak en- 

gedélyezett emeléseket követi. 

- Gabonafélék, főzeléknemüek és olajosnövények 
eladása mentes az adótói. A pénzügyminisztérium közli, 
hogy az április 1-én módositott bélyegtörvény nem változ- 
tatsa meg a gabonanemüek értékesitéséről szóló törvény 
második szakaszában foglalt rendelkezéseket s ezért a ter- 
melőnek saját terméséből való gabona-, főzelékféle és 
olajosnövéry eladása mentes az aránylagos illeték (im- 
pozit proportional) alól. Amennyiben az eladás kereske- 
dők részére történik, szabályszerüen felbélyegzett számla 
kiállitása kötelező. 

- Nicolae Barbuceanu ügyvédi irodáját megnyitotta, 
Timisoara-Temesvár I., Wiison-utca 4, III. emelet. Telefon 
iroda: 45-77, lakás 15--40. 

Puctetia Vocgia 
december hónapi fizetések és drágasági pótlék 

kiutalása. Bucuresci. A hivatalos lap december 14-i 293. 
száma közli a december hónapi állami fizetések és drága- 
sági pótlék kiutalásáról szóló rendeletet. Az összeg 

2.843,773.666 lejt tesz ki. 

- Adományok. A timisoarai-temesvári Dr. Kakuk- 

Csecsemőgondozó es Naphözi Gyermekotthon javára Valló 

Zoltán 500 lcjt, Márton Mária 1000 lejt, a Dóczy-tanszer- 

gyár alkalmazottai id. Doczy Mihály elhalálozása alkalmá- 

ból koszorumegváltás cimén 1270 lejt, P. E. a kardostelepi 

gyermekotthonnak 1000 lejt adományozott a Magyar 

Házban 
- Kerékpárok felülvizsgálása Aradon. Az aradi ne- 

gyedik rendőrségi kerületi kerékpártulajdonosoknak csü- 

törtökön reggel 8 órakcr jármüvükkel meg kell jelenniök 

a Mihai Viteazul-téran, ahol a kerékpárokat felülvizsgál- 

ják és osztályozzák. 
Kilencven kilós harcsa. Szegedről jelentik, hogy 

egy halászmester emberei keritőhálóval kilencven kilós 

harcsát fogtak ki a Tiszából. A kétméteres óriási hal az 

egyik halászlegény kezét majdnem leharapta. 

Él 
" 

A legjobb csokoládé 
HASHAJTÓ 

- Karácsonyi cukor- és ételolajkimérés Aradon. Az 
aradi városi közélelmezési hivatal közleménye szerint csile 
törtöktől kezdődölcs Arad lakossága részére kimérik ano. 
vemberi és decemFeri cukoradagot és ézelolajat. Mindem 
keresztény személy a két hónapra egy kilógramm cukrot 
kap, a 6 és 7 szánni cukorszelvények ellenében. A zsidók 
részére cakorkiosztás később lesz, ugyszintén későbben 
vehetik át majd az ételolajat is. A keresztények szemé: 
lyenkint egynegyed liter ételolajat kapnak, a bevásárlási 
könyvecske 4 számu szelvénye alapján. Étkezdék, közin- 
tézmények, kórházak, iskolai internátusok stb. az Aracom 
cégnél vehetik át ételolajszükségletüket. A kereskedők- 
nek két napon belül át kell venniök a szükséges készlete- 
ket és hozzá kell látniok a cakor és ételolaj kiosztásához, 
mert ellenkező esetben a szabotázstörvény alapján biróság 
elé kerülnek. i 
- Elütötte a villamos. Muresan Simion timisoarai- 

temesváii lakost a Freyer- és Fröbl-utca sarkán elütötte 
egy villamoskocsi, A negyvenhat éves férfiut a kocsi olyan 
erővel sodorta a földre, hogy a fején igen sulyos sérülé- 
seket szenvedett. A mentők kórházba szállitották. 

- Malálozás. Oláh Imre nyugdijas tisztviselő Aradon 
73 éves korában elhunyt. Temetése december 17-én, csü- 
törtökön délután fel 4 órakor lesz a Felső-temető halot- 
-tasházából. .. 

- Ellopta gazdája pénzét a takaritónő. A timisoarai- 
temesvári rendőrség elfogta Subin Anca 28 éves takaritó- 
nőt. A leány Ürményi Valériától, akinek lakását takari- 
zetta, egy szekrény feltörése után 138.000 lejt lopott. A 
pénzből 34.000 lejt elköltött, a többit lakásán megtalálták. 
A tolvajt átadták az ügyészségnek. 
- Házasság. Domonkos Erika és Weiner Imre ezuton 

értesiti rokonait és ismerőseit, hogy e hó 20-án, vasárnap, 
d. u. 4 órakor tartják esküvőjüket a II. kerületi izr. tem- 
plomban. Az esküvőre ezuton hivják meg rokonaikat és 
ismerőseiket. 
- Száz méter gépszijat lopott. Megirtuk, hogy Abru- 

dean Ernest Aradon betörés utján mintegy száz méter 
épszijat lopott és azt darabokba vágva talpbőrként érté- 

Kesitette. Az aradi járásbiróság most egy évi és egy hó- 
napi fogházca itélte, valamint százezer lej kártérités meg- 

December 24- 

Uecsó maradékszövetek ajandéknak 

A „Wáriá'6-val szemben lévő Trasser-palotában. 

fizetésére. 

textiláruházában 
Telefon: 49-.7 

- Uj timisoarai-temesvári husárak. Timisoara-Te- 

mesvár város közélelmezési szolgálata uj husárakat álla- 

pitott meg és ezeket a megyei prefektura is jóváhagyta. A 

marhahus egységes ára 95 lej kilónkint, a disznóhus egy- 

séges ára 140, a porjuhus 140 és a juhhas 90 lej kilónkint. 

Változatlan marad a háj (280 lej), az olvasztott szalonna 

(250) és a zsir ára (300 lej). Két éven aluli növendék- 

marha, amelyet csak kényszervágással szabad vágni, 80 

lej kilónkint; az ilyen hust csak kórházaknak és intéz- 

ményeknek szabad juttatni, A szokásos felvágottak ki- 

csinyben való ára 264 lej kilónkint, dis:nósajt Z40, ke
nő 

májas 306, májastömb staniolban 330 lej. A népi fel 

2ak ára 120, népi hurkák és disznósajt 114 lej. A rendelet 

legközelebb nyomtatásban jelenik meg. 

- Cövegszeg villannyal hevitve. A forrasztás hala- 

dásának ellenére étcrészek összeköttetését cövegszegekkel 

csinálják. A cövegszegek hevitésénél kovácstüzön füst, 

korom és egyéb egészségtelen gázok képződnek. Uj- 

szeri üzemekben ezért a cövegszegek hevitését villanyos 

hevitőn végzik. Az AEG Berlin, különböző magyságban és 

teljesitményü hevitőkészülékeket készit különféle kivitel- 

ben. A cövegszegeket a hevitő feszültség áramkörébe fe- 

szitik, A villannyal történő hevités előnyei: azonnali üzem- 

képesség, mozgékonyság, a cövegszegeknek hosszabb ideig 

való melegen maradása, az üzemtisztasága és az elégett 

cövegszegek kiküszöbölése. Az AEG-cövegszeghevitők szel- 

lőztető nelkül, természetes levegőhütővel dolgoznak és 
ezzel 2-30 kV terjedő teljesitményt érnek el, 4A-40 kV 
kapcsolási értékkel. A hevitési feszültség kézikerék által 
rendezendő 5 fokozatban. A cövegszeghevitők kis mérték- 

ben erős szerkezetben épültek, jó teljesitményüek és külö- 

nösen üzembiztosak. 
- O1vosi hir. Dr. Gárdos szülész, nőorvos hazaérke- 

zett, ismét rendel. Arad Goldis-utca 8. szám. Telefon: 
22-67 (medic evreu). 

Kösz 

temetésén 

dunk hálás köszönetet. 

önetnyilvánitás 
Mindazoknak, kik felejthetetlen, szere tett jó férj, apa és nagyapa 

Kovács Izidor 
józsefvárosi üvegkereskedő 

résztvettek, ravatalára koszorut és virágot helyeztek, 

különösen azoknak, kik e nehéz órában mellettünk álltak és segitségünkre voltak, ezuton mon- 

* a 
- Két és félmülió lejes lopás a bucuresti északi 

pályaudvaron. Ba uresti. Epureanu Constanta craiovai 
jelentette oz északi pályaudvar rendőrszobáján hogy a 
Craiova felé induló vonatba való felszállása közben a te- 
longásban ellopták 2,800.000 lejt tartalmazó irattáskáját 
Kuti Sándor tüimisoarai-temesvári lakos is jugatént kb 
hogy a pályaudvaion elloptak tőle két kosarat, amelyben 
300.000 lej értékü árn volt. 

- MHalálraitélt szappangyárosok. Szófia (NTI) 
bolgár főváros törvenyszékének ügyészsége halálbünteté: 
kért öt vádiottra, akik a megengedettnél jóval magasabb 
áron hozták forgalomba a szappant a „fekete" piacon. 
A vádtottak között van a Germandrée-gyár két igazgató 
ja is. 7 

- mány külföldi él Egyiptomban? A legujabb hiva- 
talos egyiptomi sta:isztika tanusága szerint az Egyiptom- 
ban élő idegenek száma jelenleg 186.515. Ezeknek mintegy 
egy harmada görög, egy negyede olasz, egy hatoda angol, 

egy tizede pedig francia allampolgár. Az egyéb nemzeti- 
ségü idegen áliampolgárok száma alig haladja meg a 
romezret. A felsoroltakon kivül további 195.471 oly: 
idegen nemzetiségü egyén él még Egyiptom területén, 
akik az egyiptomi állampolgárságot már megszerezt 
A fenti számokban nem szerepel az a 18.000 olasz áll 
polgár, akiket a háboru folyamán internáltak. 

tögyeletes győgyszertárak. Csütörtöl 
december 17-én Aradon a következő gyógyszertárak 
tanak ügyeletes szolgálatot: Rozsnyaj (Avram Iancité 
és Ghinaciu (a textilgyár mellett). Timisoara-T 1 
az alábbi gyógyszertárak az ügyeletesek: Belváros L 
10. Maiu-utca 5., Gyárvár Zigyó, Traian-tér 7., ! 
betváros Bianu, Miron Cestin-utca 1, Józsefváros 
rehr, Preyer-utca 1., Fratelia-Ujkissodán Panajoth és 
Freidorf-Szabadfalun Eremic i 

részvétükkel felkerestek 
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AZ ARADI MoZGOK 
C H s TELEEON 28 G4 

BELVÁROSI 
e öadtka: 

Eja 
FOSCO GIACHETTI és A URA 

Háborus hiradó. 

LEONCAVALLO csodás szépvégit operája: 

felejthetetlen alakitásával. 

Franciaország megszállása. 

a' ap e aj i TELEEON 20-10 

SOLARI 

Eo mapilói. 

GUSTAV UCICKY rendezésében 

Az eltőrőtt korsó 
EMIL JANNINGS 

Ma utoljára A D éi a 

H Ma 

MAI 

igy i0 
LOUCIN BAROUX - MEG LEMONNIER é és 
HENRY GARAT-al a főszerepben a hét legjobb 

MUSORA 
U A A TELEFON 12.32 

ják a ferjet 

filmje. 

44. számu hiradó. 

Az előadások ezdeile 4, 6, fél 8 és tél i0 érakor. - Vasú nzkom rél 1z or akor is 

Apróhirdetések 

izeela FIGYELMEBE! Vidékről 

beküldött apró hirdetéseket csak a hirde- 

tési dij előzetes beküldése mellett közlünk. 
A hördetésen kérjük a pontos név, lakcim, 

valamint a hirdető személyazonossági iga- 

mzolványa számának is a feltüntetését. Hely- 

beli hudetéseket telefonon nem veszünk fel! 

; 
DIJSZABAS. Mirdetések dlja 15 szóig 45 

lei, minden további szó 5 lei. Vasárnapi 

számban 15 szóig 70 lei, minden további szó 

5 lei. Aláskeresőknek 10 szóig 15 lei, min- 

den további szó 2 lei. Jeligés és cim a kiadó- 
ban jelzésü hirdetéseknél 15 lel pótdij 

tendő. Üzleti hirdetések csak keretes hi 

tésként vehetők fel. Hivataios idő 29- 
%1l-ig, 8-7-ig. Apróhirdetéseket másuap- 

ra csak déli 121 óráig és a korlátozott és 

rendelkezésünkre álló helyhez mérten ve- 

szünk fel a tinuis0arai-temesvári kiadóhíva 

talban. 

Musfoppolást szépen és megbizhatóan készi- 

tünk, Arad, Avram lancu-tér 2, I. em. folyo- 

sén, jobbra. (4722) 

HOZDOVITS Tibor fényképész, Arad, 
értesiti igen t. megrendelőit, hogy haza- 
érkezett. (4736) 

ELSŐRENDÜ háromnegy redes zongora 
olcsón eladó. Megtekinthető Gloria eve- 
zősház, A Malea Muresului, Torma. 

4738) 

KIZAÁRÓLAG román hélyezekt tartal 
mazó gyüjtemény, értékes ritka, haszná- 
latlan sorozatokkal eladó. Megte ekinthe- 
tő Aradon, az Eminescu-utca e. sz. do- 
hánytőzsdében (Vadászkürt szállodával 
szemben) csakis d. u. 3-4-ig. (4739) 

ROMIKO garniturát megvételre kere- 
sek. Ajánlatokat telefon 22-97 kérem 

leadni Aradon. (4741) 

TANGOHARMONIKAT (80 basszus) 
megvételre keresek. Cimeket Reclama 
Hirdetőbe, Arad, Eminescu 4 alá kérek. 

(4743) 

FEHER, festett félháló, külön ágybetét, 
konsoltükör bordó plüss garnitura, fe- 
hér pidue duplaágyteritő, virágállvá- 
nyok eadó. Cim Reclama Hirdetőben 
Arad, Eminescu 4. (4757) 

ELSŐRENDÜ, fekete, férfitélikabát, 
magas, erősebb alakra, jó állapotban el- 
adó. Arad, Episcopiei-utca 9, II. em., 
ajtó 6. (4762) 

FEKETE női kabát és sötétkék leány- 
kakabát, 32-es bakkancs eladó. Arad, 

rribunai Azente 15, ajtó 2. (4769) 

FÜRESZMOTOR eladó, Arad, Mossótzy 
telep. Fiului-utca 32. (4770) 

CUKORKAÁSOK, füszereseki Karácso- 
nyi figurás papirzacskók kaphatók „Ar- 

dealul" (volt Sándor) papirkereskedés, 
Arad prefekturával szemben. (4771) 

VADONAT UJ szobagyürühintakö stél 
eladó. Arad, Marasesti-utca 62/64, ajtó 
1. (4772) 

RADIÓ 31 és hegedü eladó. Arad, Dna 
Balasa 207/a. (4773) 

NEHEZSULYU zsirsertés eladó. Arad, 
Gen. Ceanda 2 Oituz-utca sarok. 

MARKAS, 12 személyes tejeskávé-kész- 
letet keresek megv ételre. 
sesti-utca 62/64, ajtó 1. 

Arad, Mara- jó h 
ca 10. 

ékoznám allatkedvelőnek fiatal 

5 kutyámat, Arad, Margaritar-ut- 

(4788) 

Oda a lé Romanizálni szándékozó kereskedelmi vagy 
iparüzembe betársulnék. Cim Arad, Sava 
taicu 186. (4793) 

GARZONIERT, Zzoba, úr 
ele z belvárosban. Cim 

PARADICSO 
el Arad, D-na Ba 

házmesteri állást 
Raien1 158 12ő. 

Crinului-utca 10. 
ugyanott. 

Nagyon szép barna csikó nőibunda és 
16 eladó. Hacke. egy szkunszk gallér ermn 

(4781 Arad IHarie Chendi I 

Názvezetőnői állást keres intelli 
magános nő, 
Cim Reclama-nál, Arad, Elminescu 4, a 

Corso-mozival szemben. (4182) 

Secal-Electrie bunda jutányos árban el- o 
adó. Arad, D-na Balasa 203. (4788) a 

üzészpor és gyaluforgács ! keverve, hul- 
a (egészen száraz tölgyfa) olcsón 

dó. a Grünwald kádár, Arad, 
an Suciu-utca 8-10. (4695) 

BAKKANCS 35-ös, takaréktüzhely és 
hosszu télikabát eladó. Arad, Episcepul 
Radu-utca 33. 

Fig ye em? 2 
I-a paszterizelt tejszinre rendelése- 

ket karácsony yra felveszünk. 
KONYA TEJCSARNOK 
Avan Iancu-tér 21. szám. 

kemény 
li- 

Eladó fér i bil erp 
sárcipő, alacsonyszőrű fehér szőrme, 
nelenmok. Arad, Cosbuc-utca 19, Bu- 
day. (4798) 

Sötétkék runa, jó állapotban, 8 éves 
gyerek részére és két nadrág ela adó. 
Árad, Filipescu-utca 8. (4799) 

Runafestősegédet keres azonnalra ve gy- 
tisztitógyár. Fick József, Arad, Paritiu- 
utca 14. (4800) 

Antik és disztárgyak, gyermekjátékok, 
használati cikkek, képek, villanylámpák, 
halinacsizma 42-ös, ruganymatrac eladó. 
Arad, Mihai Viteazul-tér 10., ajtó 1. 

(4801) 

Női szabósághoz és női férfifehérnemü 
varrodához társat keresek. Cim Reclama- 
nál, Arad, Eminescu 4. 9 

Nutria bundabélésem kiegészitésére Kere- 
sek használt, de jó állapotban lévő szőrmét 

megvételre. Ajánlatokat Arad, Cosbuc-utca 
5, I. em. kérek. (4785) 

Jó állapotban lévő férfiöltöny középtermet- 

re eladó. Cim Pedamanél Arad, Eminescu 
4 (4786) 

Eladó „Siemens Batterie Pantoitat" (Vila- 
nyozó gép). Érdeklődni Arad, A. Muresianu 
12, d. e. 9-1-ig. (4787) 

4 hengeres Fordmotor 
6X120 

Arad, 

Eladó vaseszterga, 

sebességváltóval, alig használt és 

(4774) 
autoacurnulátor. Cim Reclama 
Eminescu 4. ( 4704) 

Marn é, szilvaiz, dió és aszaltszilva meg- 

rend tő VWeiszberger Mór ügynökség, / 

Arad, Baritiu-utca 35, telefon 19-81. Dió- 

4789) 

róm. 

ágában jártas, 
plébániára, vagy 

szaként. Cim Recla- 

geuns 
magános uihoz vidékre. 

(2298) 

Hindenes szakácsnőt keresünk azonnalra. 

Timisoara I, Diaconovici Loga 20, földszin:. 

(2299) 

Kifogástajan állapotban eladó. 

nagyon sz épen min- 

Nicu Filipescu-utca 32- 

as véte e, cs o je, 
nden amonozatban. 3 mi 

Carol körut 17 (volt 46) Tele on 16.95 

em fekete női kabát 7200 lei és kü- 
niéle mői ruhák eladók. Timisoara IV, 

Preyer-utca 5, I. 9. (2322) 

f új konyhaszekrény eladó. Er- 
deklődni dr. Kerekes, timisoara l, - 

Prota Dragomir 14. (2234) 

a jezsefvárosi on 

jutalomért hozza el a timisoarai kiadóba. 

Nörsz, nutria, bárány bélésü férfibundák, 

perzsaláb és más bundák, ezüst és vörös- 
rókák, szk ntsz pellerinek, nyestek és más 

prémek, lábzsák, fehér gyermek bunda, fe- 

kete nőikabát, sötétkék fiukabát, butorok, 

szönyegek, zongora, gramofon, vaskályhák, 

asztalnemiek, szervizek, ajándéktárgyak, 

függöny makramé teritők, porszivó stb. 

Gábor isoara III, Timotei Cipariu 

5, Mária köz (3967) 

Fehér gyermekvaságy soc 

madraccal olcsón eladó, 7 

dea Cartan-tér 1, I. emelet, ajtó S 

aybetéttel és 

ra II, Ba- 

(2300) 

Rádió, 31 Standard, eladó. 
2 Decemvrie 23, II-ik csengő. 

Timisoara II, 
(2301) 

Pleyei angol kereszthuros zongora kifogás- 

talan állapotban eladó. Frateliab IV. atca 

41 szán.. (2303) 

Komplett hálószoba, félháló, modern kony- 

habutorok eladók. Timisoara II., Inocentiu 

Klein 27. (2306) 

Veszek jó állapotban levő 43-as férficipőt. 

Timisoara I, Adamachi-tér 2, ajtó 3. 
(2307) 

Eladó viztartályos asztalspor és cselédágy. 
Timisoara II, Fagului 24. (2280) 

(4796) 

Hladók perzsaszönyeg 3x2, lenvászon uzson- 

soara I, Regele Mihai 3 szám. 

etetéshez moslék napona eladó. 
d,. Saguna-ut 162. (4795) 

disznó eladó. Arad, avi Raicu-utca mHövér 

50 éven felün, munkabiró mindenes Pejáró 
nőt keresek jó fizetéssel azonnalra. Cim 
Reclama Hirdetőben, Arad, Eminescu 4. 

c707) 

A R eyn hirdetőiroda szombaton, 
19 én Bucurestibe futárt küld. Meg- 

izásokat szombat este 6 óráig elfogadunk. 
Fajtiszta fexikutya, pedigrével eladó. 
Reclama-nál, Eminescu 4. 

Hiadó egy üres udvari ba ezzobay 1. 
Arad, Simon Barnitiu-utca 10. (238 ) 

nás-készietek, bőraktatáska, gobelin, pullo- 
ver-makramé- és szőnyegfelvető-fonalak, 
kabátszöves porcellántálak, szines filckala 
pok. Erdeklődni 1=3-ig, Timisoara III, 
Brancoveanu 1, ajtó 3. (2304) 

Hetenként egyszer-kétszer a városban tar- 
tozkodom, ezen időre butorozott szobát ke 
resek. Ajánlatokat „Vidéki ur" jeligére a 
timisoarai kiadóba kérek. (2177) 

Gyönyörü bőr neceseir, kalapdoboz, fürdő- 
szoba-kelhékek, 110 voltos villanylámpák, 
szinházi látcső eladó. Timisoara II, O. Iosit 
z8. ő8) 

Vennék jó állapotban levő kisebb akkor- 
deont Szekeres, Timisoara IV, Bul. Carol 

6. (2284) 

Két egybenyiló butorozot: szobát fürdő és 
konyha-haszná attal keres egyedülálló ur. 
Cimeket „Pontos fizető" eligére a timiso. 
rai kiadóba kér. (2286) 

Házmestert, pőtlent, jó fizetéssel kerecsek 
Csakis szerelő- akatos munkához értő jöhet 
tekintetbe. Autokezeléhez értő előnyben. 
Dr. Selegianu Timisoara I, Mocioni 1z2 

; (2288 

Mangalica és Yorkshire tenyészkanok 
adását gazdaságom ismét megkezdi. Dr. 
Scharff Gyula Rauti jud. Torontal, vasu . 
lomás Cetatuia. (2297) 

Hladó sötétkék nűiszövet kabátra, akumu 
lator-töltő. apro gyermekját tékok, ö 
rádió, Timisoara T Marasesti 7, I. emelet 
ajtó 5. ) 

Nagy toll dunyha huzaztal eladó Megnéz 
hető ebéd utáni időben Springer 
misoara III, Eratjanu 42. 

Jó állapotban levő férfi kerepe jó gu 
kal megvételre keresek. Salon Huhn, Tim 

Férfi és női ruházati darabok, otto. 
függöny, fehér kecskebőrtakató, 
ajándéknak is alkalmas finom chin 
ezüst és márkás porcellántárgyak jut 
nyosan eladók. Timisoara III, Remu 
Délután 3ig. (2325) 

Zongora, elsőrendü bécsi márka, valamint 
egy kitünő Pianino eladó. Timisoara I, Re- 
gele Ferdinand 2, ajtó 12. (2278) 

Régi nyakkendőből ujat készit 

soara I, Diaconovici Loga 2, 

Két szánkó (ródli) egy férfi nickelkaróra 
Timisoara 

II, Ofcea utca 7. (2282) 

Takaritónőt keresek a reggeli órákra, Haj- s 

Eladó valédi perzsaláb gallé 
használt 6 sremélyes abrosz 

duszalon, Timisoara IV, Bd. Carol 14. e ntara IV 
emelet ajtó 31. 
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